

Христианское служение Тони Аламо

Всемирная рассылка

Новый Иерусалим

Церковь в мире

Пастор Тони Аламо

Христианский народ Аламо

Том 05900



Фото: Члены муниципалитета г. Фаук, штат Арканзас, пригорода г. Тексарана, вместе с Пастором Тони Аламо (крайний справа). Слева направо: Хелен Смит, Ванда Хэррис, Мелани Боттомс, почетный мэрсесил Смит, и Пастор Тони Аламо. Снимок сделан на Рождество 2014 г.

Бог всегда насылал на людей мира сего бедствия, чтобы наказать их, и никогда не отступал от Своих принципов.⁴ Он «тот же вчера и сегодня и во веки» (Евреям 13:8). Пытаясь спасти души миллиардов людей, Дух Святой и в наши дни насылает на землю разные беды, чтобы вразумить (наказать) их, как отец вразумлял бы (наказывал бы) своих сыновей и дочерей, дабы спасти их.⁵ Нас необходимо вразумлять до тех пор, пока мы не научимся поступать в соответствии со Словом Божиим. Бог вразумляет людей, которых Он создал по образу и подобию Своему, чтобы они покались и были спасены.

не принимать с благодарностью вразумление, или обуздание, от Духа Святого.⁶ Мы обязаны принять Христа вместе с Отцом Его посредством Духа Святого в сердца наши, в души наши, чтобы мы, Духом Святым, живущим в нас, стали такими, как хотят Отец, Сын и Святой Дух.⁷

Святой Дух хочет, чтобы мы избавились от своей старой, никчемной жизни и посредством Святого Духа воскресли как новые создания, внутри и через которых живут и действуют лишь Христос с Отцом посредством Духа Святого.⁸ Тогда, как сказал Апостол Павел, что бы мы ни делали, это будем не мы, а

Эта статья была написана Тони Аламо в 1994 г. и обновлена им в 2005 г.

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ

Тони Аламо

Для того чтобы попасть на Небеса, мы сначала должны исповедаться и покаяться в своих грехах.¹ Затем мы должны позволить Духу Святому воспитывать (вразумлять) нас.² В Своём Слове Бог говорит нам, что наказывает, то есть воспитывает, тех, кого Он любит.³ «Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьёт же всякого сына, которого принимает» (Евреям 12:6). «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Своего [Своё Слово] единородного Сына [Христос есть исчерпывающее Слово Божье], дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Иоанн 3:16).

Невозможно получить конечную награду – жизнь вечную в Царствии Небесном, – если

Христос, действующий через нас.⁹ Тем самым действия нашего тела посредством пребывающего в нас Христа истине будут не нашими, а Божьими деяниями. «Вся праведность наша – как запачканная одежда [в глазах Божьих]» (Исаия 64:6). Это должны быть деяния Бога, а не наши. Однако мы должны действовать совместно со Святым Духом, который есть Слово Божье. Иисус сказал: «Слова, которые говорю Я вам, суть Дух и жизнь» (Иоанн 6:63). Если же это наши собственные действия, Христос скажет нам на Суде: «Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие» (Матфей 7:23).

Иисус сказал, что мы должны «родиться от воды и Духа» (Иоанн 3:5). Когда Христос с Отцом посредством Духа входят в наши души, это на ка-

(Продолжение на стр. 2)

1 Пс. 31:5, 33:15, Приг. 1:22-23, 28:13, Ис. 55:6-7, Иер. 3:12-14, 26:3, 13, Иез. 18:21-23, 30-32, 33:11, Иоиль 2:12-13, Ион. 3:4-10, Мат. 3:1-2, 4:17, 9:10-13, 10:32, Лук. 13:1-5, 24:45-46, Деян. 2:37-41, 3:19, 17:30, Рим. 2:4-9, 11, 10:9-10, II Тим. 2:25-26, I Иоан. 1:9 2 Лев. 19:17-18, Втор. 8:2-3, Мат. 5:44-55, 10:37-39, 16:24-26, Лук. 5:11, 27-28, 9:23-25, 14:26-27, 33, 18:28-30, Иоан. 12:24-26, Рим. 8:1-14, 35-37, 13:11-14, I Кор. 9:26-27, 15:30-31, 57-58, II Кор. 4:8-18, 5:15, 6:4-10, 12:9-10, 13:4, Гал. 2:20, 5:16-17, 24, Флп. 2:3-8, 3:7-11, Кол. 3:5-25, II Тим. 2:4, Тит. 2:12, Евр. 11:8, 13-16, 24-26, 35-38, 13:12-14, Иак. 4:7-10, I Пет. 4:1-2, I Иоан. 2:15-17, Откр. 7:13-17, 12:11 3 Быт. 6:1-2, 5-8, 13-17, 7:4, 10-12, 19:12-13, 24-26, Исх. 32:1-11, 19-20, 26-28, 33-35, Лев. 26:14-46, Чис. 11:1, 33, 25:1-9, 32:13, Втор. 11:16-17, 28:15-68, 32:4-6, 15-42, Суд. 1:27-36, 2:10-23, 3:5-30, 4:1-7, 6:1-14, 10:6-16, I Цар. 15:1-29, 28:7-8, 15-19, II Пар. 29:6-8, Пс. 10:5, 33:19, 50:19, 77:30-35, 87:16-19, 104:16-21, Ис. 51:17, Иер. 4:3-4, 21:5-7, 11-14, 25:15, 32:30-36, 42:15-18, Плач 2:1-7, 3:1-26, 31-33, 38-50, 41:1-22, Иез. 5:11-17, 6:3-14, 7:1-12, Деян. 5:1-11, Рим. 5:3-5, I Кор. 6:9-10, 11:32, II Кор. 4:15-18, Евр. 12:5-13, I Пет. 5:10, Откр. 3:14-22, 21:8 4 Быт. 6:1-2, 5-8, 13-17, 7:10-12, 19:12-13, 24-26, Исх. Гл. 7-11, 12:29-30, Чис. 11:1-6, 18-20, 31-34, 12:1-10, 14:2-4, 10-12, 27-37, 16:1-35, 41-50, 25:1-9, Втор. 11:26-28, II Цар. 24:10-25, Пс. 77:10-11, 17-38, 41-50, 104:24-38, Ис. 28:17, Иоиль 2:1-11, Ам. 4:6-13 5 Лев. 26:14-42, Ис. 13:3-13, 24:20-21, 34:1-2, Иез. 38:19-23, Иоиль 2:30-31, Лук. 21:25-26, Деян. 2:19-20 6 Иер. 17:5, 9-10, Зах. 13:9, Мат. 18:3, Рим. 8:16-17, 29, 12:1, Евр. 12:5-11, Иак. 1:12, Откр. 3:18-21 7 Иез. 36:27, Иоан. 14:15-20, 23, 26, 15:5-7, 17:20-23, 26, Деян. 5:32, Рим. 8:1, 10-11, 37, I Кор. 3:16-17, 6:19-20, II Кор. 5:17-21, 6:16-18, Флп. 2:12-13, Кол. 2:9-15, Евр. 5:8-9, 8:10, I Иоан. 5:20, Откр. 3:20 8 Мат. 16:24, Рим. 6:2-14, 7:4-6, 8:10-11, 12:1-2, 9, I Кор. 1:17-18, 15:22, II Кор. 4:8-12, Гал. 2:20, 5:24, 6:14, 16-17, Еф. 2:1-6, Флп. 3:10-11, Кол. 2:10-15, 3:1-3, Евр. 4:1, 9-11, I Пет. 2:22, 24 9 I Кор. 15:10

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ

(Начало см. на стр. 1)

кое-то время уничтожает все наши грешные мысли, в том числе все мирские соблазны для тела и души.¹⁰ Он и дальше, ежедневно будет уничтожать, умерщвлять их, если мы позволим, чтобы Дух Святой ежедневно воспитывал (вразумлял) нас.¹¹ Это – единственный путь к совершенству. Именно таким путём мы достигаем совершенства в глазах Божьих.¹² Совершенство означает постоянное пребывание (житие) в Духе согласно «закону Духа жизни во Христе Иисусе» (Римлянам 8:2). Тот, кто говорит вам, что, мол, «никто не совершенен», говорит это потому, что отрицает Слово Божье, которое есть Дух и сила Божья. Этот человек ещё не испытал на себе вразумления от Святого Духа. Значит, он до сих пор не свободен и живёт в соответствии с законом греха и смерти (Римлянам 8:2).

До тех пор, пока мы не осознаем, что наше собственное мнение и наши собственные мысли не имеют никакой ценности, и что лишь Божье Слово, которое есть Бог,¹³ имеет значение, Бог будет насыщать на землю всевозможные обещанные Им в Своём живом Слове бедствия в качестве меры воспитания.¹⁴ И в наши дни воспитательные меры приходят к нам в виде разных язв (бедствий).¹⁵

Во многих отрывках Библии сказано, что одной из таких многочисленных язв являются **ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ**. Это

кара, посылаемая Богом непокорным людям мира сего,¹⁶ людям, не желающим жить в соответствии со Словом Божьим, которое есть и Дух, и жизнь, вечная жизнь.¹⁷ Они осуждены, но «нет ныне никакого осуждения тем, которые во Христе Иисусе живут не по плоти, но по Духу» (Римлянам 8:1). Повторяю, тот, кто живёт в согласии с Духом Божьим, совершенен в глазах Бога. Людям следует понять, что для того, чтобы стать совершенными и не подвергнуться наказанию страшными язвами, нужно жить по «закону Духа жизни во Христе Иисусе», согласно Духу Святому (Римлянам 8:2).

Во всей Библии можно найти много отрывков, в том числе и в Псалме 17:8, где говорится, что Бог насыщает язвы во вразумление непокорных людей мира сего, чтобы они покались, или для того, чтобы погубить их, если они откажутся покаяться.¹⁸ «Потряслась, всколебалась земля, дрогнули и подвиглись основания гор, ибо разгневался [на них Господь]». Бог пожалел, что создал людей (Бытие 6:7). Поэтому Он сделал наводнение и утопил всех, за исключением восьми человек.¹⁹ Как говорит Иов, Бог «премудр сердцем и могущ силою; кто восставал против Него и оставался в покое?... Сдвигает землю с места её, и столбы её дрожат» (Иов 9:4, 6). Исаия обращается ко всем грешникам с такими словами: «Господь Саваоф посетит тебя громом и **ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕМ**, и сильным гласом, бурю и вихрем,

и пламенем всепожирающего огня» (Исаия 29:6).

США, Япония, Индонезия, Индия, Африка, все континенты с их тысячами городов испытали кары Божьи – землетрясения, цунами, эпидемии, торнадо, наводнения и прочие язвы. Но если бы Бог планировал ограничиться только теми городами, которые Он уже поразил такими карами как эти землетрясения, то почему же Бог говорит, что подвергнет страшному потрясению всю Землю? «Шатается земля, как пьяный, и качается, как колыбель» (Исаия 24:20). «И войдут люди в расселины скал и в пропасти земли от страха Господа и от славы величия Его, когда Он восстанет сокрушить землю» (Исаия 2:19).

Иисус обратился к собравшимся послушать Его: «Думаете ли вы, что эти галилеяне были грешнее всех галилеян, что так пострадали? [Иисус имеет в виду людей, которых убил Понтий Пилат]. Нет, говорю вам, но, если не покаетесь, все так же погибнете. Или думаете ли, что те восемнадцать человек, на которых упала башня Силоамская и побила их, виновнее были всех, живущих в Иерусалиме? Нет, говорю вам, но, если не покаетесь, все так же погибнете» (Лука 13:2-5, греческий оригинал).

Согласно пророчеству Иисуса, одним из признаков конца света будет волна **ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЙ**.²⁰ Миллионы людей ожидают значительно мощнейшее землетрясение, чем те, которые произошли за последнее время и кото-

10 Зах. 4:6, Рим. 6:6-18, 8:13, I Кор. 5:7, 9:27, Гал. 2:20, 5:24, I Фес. 3:8, 12-13, Евр. 4:12 11 Мат. 24:13, Мар. 4:8, Иоан. 8:31-32, 15:4-10, Деян. 14:22, Рим. 2:6-7, 8:31-39, Еф. 4:14-16, 6:13-18, Кол. 1:10, 23, I Пет. 2:2, I Иоан. 2:15-17 12 III Цар. 8:61, Пс. 118:1-3, II Кор. 7:1, Еф. 4:11-13, Флп. 3:12-15, Кол. 1:21-22, 3:9-14, II Тим. 3:15-17, Тит. 2:12, Иак. 1:4, II Пет. 3:13-14 13 Втор. 4:2, Пс. 1:1-3, Ис. 34:16, Иоан. 1:1-4, Гал. 3:10, Еф. 6:13-18, II Тим. 3:15-17, Евр. 4:12-13, Иак. 1:21-25, Откр. 22:7, 14-15, 18-19 14 Лев. 26:15-25, Втор. 28:58-61, Откр. 11:6, 15:1, 6-8, Гл. 16 15 Мат. 24:7-8, 21, Лук. 21:11, 25-28, 31, "Huge Quake Spawns Tremors and Tsunamis in Southeast Asia" («Огромное землетрясение вызвало подземные толчки и цунами в Юго-Восточной Азии»), «Нью-Йорк Таймс», 26 декабря 2004; "Famine Could Affect Fifteen Million in Ethiopia and Eritrea" («15 миллионов человек могут быть поражены голодом в Эфиопии и Эритрее»), www.wsws.org; "War, Famine, and Female Migration in Ethiopia" («Война, голод и миграция женщин в Эфиопии»), Бете Мариам Берхаху и Майкл Уайт, Университет Брауна; "Powerful Quake Jolts the Seabed Near Indonesia" («Сильное землетрясение вызвало толчки морского дна у берегов Индонезии»), спецкорр «Нью-Йорк Таймс» Сомини Сенгунта, 28 марта 2005; "Africa Fights Locust Plagues" («Африка сражается с нашествием саранчи»), Брайан Хандверк, телеканал «Нэшнл Географик», 7 января 2005; "Is Climate Change Aiding Spread of Disease?" («Способствует ли изменения климата распространению заболеваний?»), Рик Смит, «Интернэшнл Геральд Трибун», сентябрь 2002; "Dangerous Germ Becoming More Common" («Опасные микробы становятся всё более распространёнными»), Роб Стейн «Вашингтон Пост», 7 апреля 2005, с. А-11 16 II Пет. 2:28, Иов. 9:4-6, Пс. 67:8-9, 76:17, 19, Ис. 2:17-22, 13:13, 23:11, 24:17-21, 29:6, Иез. 38:19-20, 23, Наум. 1:5-6, Агг. 2:6-7, 21-22, Мат. 24:7, Евр. 12:25-26, Откр. 6:12-14, 8:3-6 17 Втор. 8:3, Иоан. 5:24, 6:63, 68, I Иоан. 1:1 18 Втор. 8:2-6, Иов. 5:17-19, Пс. 118:67, 75-76, Прит. 3:11-13, Ис. 13:3, 5-11, 13, 24:20-23, 34:1-4, Наум. 1:2, 5-6, Мат. 24:7-8, 21, I Кор. 11:32, II Кор. 4:15-18, Евр. 12:5-13, II Пет. 3:10-12, Откр. 3:14-22, 15:1, 6-8 19 Быт. 6:17, 7:6-7, 10-24, Евр. 11:7, I Пет. 3:20, II Пет. 2:5 20 Ис. 2:17-21, 13:6-13, 24:17-21, Иез. 38:16, 18-20, Агг. 2:6-7, Мат. 24:7, Мар. 13:8, Лук. 21:11, Евр. 12:25-26, Откр. 6:12-14, 8:3-6

Гана

Дорогой слуга Божий!

Приветствую Вас во имя Иисуса! Молюсь, чтобы это письмо застало Вас в благословении и процветании благодаря Божьей силе. Международные новостные бюллетени Христианских церквей Тони Аламо сильно меняют жизнь людей у нас в Гане. Так велико духовное помазание этого послания в бюллетене, что он помог мне в моей духовной жизни, подняв меня на новый уровень понимания свершений Божьих. Ваш новостной бюллетень мне дал почитать друг. Воспользовавшись возможностью, я передал его другим людям, и все, в чьи руки попадал этот новостной бюллетень, приняли Иисуса в качестве своего Господа. Слава Богу! Прошу Вас прислать мне дополнительные экземпляры бюллетеня: они помогут нам завоёвывать души. Прошу Вас также позволить мне посетить Вашу церковь. Ваш во Христе,

О.Б.

Агона Сурду, Гана



СЛУЖЕНИЕ АЛАМО В ИНТЕРНЕТЕ
www.alamoministries.com

рые СМИ называют «сильными». Божьи люди говорят, что предстоит «всемирное землетрясение»: Бог сдвинет Землю с её оси!²¹ Готовы ли вы к встрече с Создателем?²² Испытали ли вы собственное возрождение?²³ Живёт ли в вас, действует ли в вас Дух Божий?²⁴ Если нет, сейчас же начните работать над этим, ибо конец намного ближе, чем вы думаете.

Постигшие нас недавно цунами, моры, голод, наводнения, землетрясения – всё это не более чем мелочи в сравнении с тем, что, по словам нашего Господа и Спасителя произойдёт в недалёком будущем, ибо всемирное правительство, секта, СМИ и преобладающая часть человечества смеются над Богом.²⁵ Очевидно, они полагают, что Бог не будет им мстить. Эти глупцы думают, что всемирное правительство, секта, СМИ сильнее Бога. Они будут так считать до тех пор, пока их самих не поразят землетрясение, цунами, СПИД, болезнь сердца, рак, лейкемия, наводнения, голод, и все прочие кары Господни.²⁶

Что будут делать всемирное правительство, мировая секта, СМИ, все те, кто отвергает Бога, когда Бог с ужасной силой потрясёт Землю первой чередой семи главных язв (что произойдёт очень скоро), а затем, спустя короткий промежуток времени, поразит Землю заключительными семью язвами?²⁷ Многие из язв, обещанных Богом как предупреждение грешному миру и требование покаяться, уже произошли.²⁸ Теперь мир ожидают новые бедствия.

21 П Цар. 22:8, Пс. 17:8, Ис. 24:18-20 22 Пс. 49:3-6, Еккл. 12:13-14, Дан. 7:9-10, Мат. 12:36-37, Гл. 25, Мар. 4:22, Рим. 2:5-16, П Фес. 1:7-10, П Тим. 4:1, 8, Евр. 9:27-28, 10:26-31, 1 Пет. 1:17, 4:7, II Пет. 3:7-14, Иуд. 5-6, 14-15, Откр. 1:7, 6:15-17, 11:18, 20:11-15 23 Иез. 36:25-27, Мат. 18:3, Иоан. 3:3-8, 5:24, Деян. 26:18, Рим. 6:3-13, 7:6, 15-25, П Кор. 5:17, Еф. 2:1-16, 4:22-24, 5:14, Кол. 2:11-13 24 Иез. 36:27, Иоан. 14:15-20, 23, 26, 15:4-5, 7-8, 26-27, 16:7-14, 17:21-23, 26, Рим. 8:1, 10-11, 26-28, I Кор. 3:9, 16-17, 6:19-20, 15:10, II Кор. 6:16-18, Гал. 2:20, Еф. 3:16-21, Флп. 2:12-13, Кол. 1:27-29, II Тим. 1:14, I Иоан. 2:20, 27, 3:24, 4:4, 5:12, Откр. 3:19-21 25 Пс. 7:12-17, 10:5-6, Откр. 6:1-4, 8, 12-17, 8:5-12, гл. 9, 11:19, 14:18-20, 15:6-8, гл. 16 26 Лев. 26:14-39, Втор. 28:15-67, Мат. 24:7-8, 21, Откр. 6:12-17, 8:5-13, 15:1, 6-8, 16:2-11, 17-21 27 Втор. 32:39, I Цар. 2:10, Дан. 2:29-45, 7:9-11, 15-27, Иоиль 2:30-31, Мат. 24:29-30, Лук. 21:25-33, П Фес. 2:7-10, II Пет. 3:10-12, Откр. 8:6-13, гл. 9, 11:13-19, 14:18-20, 15:1, 6-8, гл. 16-18, 19:1-3, 17-21 28 "AIDS and Other Plagues of the 21st Century" («СПИД и другие проклятия XXI века»), fig.cox.miami.edu; "Ebola-Like Virus Death Toll Rises" («Увеличение числа смертей, вызванных вирусом типа Эбола»), Би-Би-Си: "Stealth Viruses: 21st Century Plagues" («Невидимые вирусы: проклятия XXI века»), Джон Ширли, www.spark-online.com; "Global Fatalities from Earthquakes in the Past 2,000 Years" («Общее число жертв землетрясений в XXI веке»), Роджер Билхем, Объединённый институт исследований в области наук об окружающей среде и Факультет геологических наук, Университет штата Колорадо; "Life & Death in the 21st Century: Future Plagues" («Жизнь и смерть в XXI веке: будущие проклятия»), www.liceantonelli.navarra.it; "Vicious New AIDS Strain" («Страшное проклятие СПИДа»), «Нью-Йорк Дэйли Ньюз», суботный выпуск, 12 февраля 2005

По сути, вы ещё ничего не видели.²⁹ Как можно быть такими глупцами, чтобы не верить, что Он наслёт на мир всемирное землетрясение?

Ежедневно в мире происходят тысячи землетрясений. Если бы я был таким, как те, кто смотрит на Бога свысока и не верит в Слово Божье,³⁰ я бы и не подумал обвинять Бога в День Великого Суда³¹ (который не за горами) в том, что Он не предупреждал меня как следует о предстоящих разрушениях и осуждении, ожидающем мир и всё человечество.³² Какую надежду могут иметь несчастные грешники века сего, отторгающие любимого сына Божьего, Иисуса Христа (Слово Божье^{32А}), не желающие следовать жизнеутверждающим Божьим наставлениям, а вместо этого исповедующими псевдорелигии – индуизм, синтоизм, мусульманство, буддизм, сатанизм, католицизм и прочие «измы», в том числе иудаизм (отвергающий Иисуса Христа, нашего Господа и Спасителя, Мессию),³³ те, кто ищет соблазнов и грехов мира сего, обречённого на погибель, на скорый конец?³⁴

Как вы думаете, почему Бог позволил, чтобы Америку и все другие континенты Земли заполонили антихристовая всемирная римская секта, всемирное правительство и СМИ? Да потому, что человечество любит грешить.^{34А} Человечество обманули рассказами о том, что в грехе якобы нет ничего плохого.³⁵ Вот почему Бог допустил злое, злое всемирному правительству, секте и СМИ, управляемым Сатаной с его сатанинской силой,³⁶ завоевать Соединённые Штаты и остальной мир. Кроме того, Бог наслал на мир язвы и, как говорит Библия, наслёт намного больше язв. Повторяю: всё это – вразумление, идущее от Святого Духа.³⁷

Бог посредством Святого Духа создал для людей множество негативных сред обитания, в надежде, что они раскаются в своём непослушании, игнорировании Бога, ненависти к Нему, Его Слово, Его заповедям, Его людям.³⁸ Бог будет вынужден создать для людей мира сего ещё более тяжёлые условия существования, если они будут упорствовать в своём нежелании раскаяться в том, что поклоняются идолам и испо-

(Продолжение на стр. 4)

29 Пс. 95:13, Ис. 13:6-11, 24:19-23, Дан. 7:9-10, Иоиль 2:30-31, Мат. 13:24-30, 37-43, 47-50, 24:3, 7-15, 27, 29-39, 43-51, гл. 25, Лук. 21:7-12, 16, 20, 22-36, Рим. 1:18-32, 2:5-13, 16, П Фес. 1:7-9, 2:3-10, II Тим. 3:1-9, 13, Иуд. 14-15, Откр. 1:7 31 Дан. 2:29-45, Иоиль 2:30-31, Деян. 2:17-20, Мат. 24:3-14, 21-25, 32-39, 42-44, Лук. 21:25-33, П Фес. 2:1-4, II Тим. 3:1-5, 13, Иак. 5:8-9, I Пет. 4:7, II Пет. 3:3-9, I Иоан. 2:18-19, Откр. 6:12-17, 11:18, 13:11-18, 17:1-18, 20:11-15 32 Иуд. 5-7, 11-15, Откр. 2:20-23, 6:12-17, 11:18, 14:9-11, 15:1, 7, 16:1-11, 17-21, 21:8 32А Ис. 42:8-9, 45:1-7, Иоан. 1:1-2, 14, I Тим. 2:5, I Иоан. 5:7, Откр. 19:13 33 Быт. 22:18, 49:10, Исх. 20:1-5, 23:13, Втор. 4:35, 39, 32:16, 19-26, III Цар. 18:21-39, Пс. 15:4, 21:7-21, гл. 52, 113:12-16, 131:11, Ис. 7:14-15, 11:1-5, 40:3, 42:8-9, 17, 45:1-7, 46:9-10, Дан. 9:24-25, Мих. 5:2, Мал. 3:1, Мат. 3:1-3, 7:13-15, Иоан. 10:1, 7, 9, 30, 37-38, 13:19, 14:6, 15:23-24, Рим. 1:22-23, 9:32-33, I Тим. 2:5 34 Иов 21:17-33, Пс. 48:7-21, Прит. 14:12, Мат. 10:37-39, 24:3-14, 21-25, 32-39, Лук. 12:16-21, 21:34-36, Рим. 1:18-32, Гал. 6:8, Флп. 3:18-19, Иак. 4:4, II Пет. 3:10-12, I Иоан. 2:15-17, Иуд. 4-19, Откр. 21:8 34А Рим. 1:18-32, П Фес. 2:3-12, II Пет. гл. 2, Откр. 2:20-23 35 Откр. 2:4-5, 12:9, 13:11-18, 18:23 36 Дан. 7:7-11, 19-25, Иоан. 8:44, П Кор. 11:13-15, П Фес. 2:3-12, Откр. 12:9, 13:1-8, 11-14, 16:13-14, 17-19, гл. 17, 19:19-21, 20:8-10 37 Откр. 9:17-21, 16:8-11, 17-21 38 Втор. 8:2-6, Иов. 5:17-19, 23:10, Пс. 33:19-20, 93:12, 118:67, 75-76, Прит. 3:11-13, Еккл. 7:3, Рим. 2:4, 5:3-5, 8:16-18, 28-32, 35-39, I Кор. 11:32, II Кор. 4:15-18, Евр. 12:5-13, Откр. 3:14-19

Джорджия

Дорогой Пастор Аламо!

Никогда ещё ничья интерпретация не находилась в таком соответствии с тем, чему учит меня Дух Истины, как Ваша. Почему люди не понимают, что в 13-й главе Послания к Римлянам говорится о власти, которой наделено Тело Христова? Существует столько переводов Библии, в которых, говоря о власти, подразумевают плотских людей, управляемых самим Сатаной. Так же, как Сатана напал на Слово Божье в Райском Саду, дьявол по-прежнему не только не прекращает свои напасти, но и увеличивает их размах. Спасибо Вам за то, что Вы рассказываете об истине, данной нам в Слово Божьем. Молюсь, чтобы люди, которые всё ещё живут на этой земле, освободились от лжи Сатаны. В 1-м Послании Иоанна 2:15-16 сказано: «Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей. Ибо всё, что в мире: похоть

плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего». США стали подобны Тиру из Книги Иезекииля, гл. 28. Иисус учил Своих учеников молиться (Матфей 6), и слова Его звенят в моих ушах: «И не введи нас в искушение, но избавь нас от лукавого; ибо Твоё есть Царство, и сила, и слава во веки. Аминь». Благодарю Бога за благодать Его и жертву Иисуса, способствовавшие моему избавлению. Буду благодарен Вам, если Вы пришлёте мне дополнительные экземпляры Ваших бюллетеней, которые я перешлю своим друзьям и родственникам, живущим в Северной Каролине. Особенно – статьи «Новый Пёрл-Харбор» и «Агенты грешного всемирного правительства представляются агентами США».

Да благословит Бог вас всех!

У.К. Бранзуик, шт. Джорджия, США

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ

(Начало см. на стр. 3)

ведут лжерелигии, и если они не перестанут упорно восставать против Божьих наставлений, переданных им через Иисуса Христа, являющегося, повторяю, Божьим Словом. Если они будут по-прежнему отвергать Христа в угоду Сатане, Бог создаст для этих грешников такие условия жизни, в которых они погибнут.³⁹ Условия, уже созданные Богом для людей, это лишь предупреждение вам лично, о том, что вас ждёт, если вы не прекратите грешить и бунтовать. Причина того, что Святой Дух наказывает вас, состоит в простом желании – разбудить вас, заставить покаяться, убедить вас стать членом тела Христова. Любой отказ покаяться и поверить в Евангелие принесёт смерть и адские мучения вашей вечной душе в Геенне Огненной.⁴⁰

У антихристового правительства нет силы противостоять карам Божьим.⁴¹ Оно может лишь делать вид, что предлагает какой-то план спасения, а на самом деле всё это – бессмысленные действия и несбыточные мечты. Недалёк тот час, когда Бог положит этому конец.⁴² Он положит конец тем, чьи души не раскаялись и любят грешить, тем, чей дух, разум и сердце проникнуты грехом.⁴³ Бог допускает это в созданном Им мире так же, как позволил Титу, Вавилону и нацистской Германии победить избранный Им народ.⁴⁴ Я говорил раньше и повторяю: если Бог позволил этому произойти с Его в высшей степени избранным народом, то что, по-вашему, Он сделает с вами, язычники, поклоняющиеся идолам и совершающие другие мерзкие грехи? Он позволил Антихристу вторгнуться во все страны мира.⁴⁵ Антихрист, называемый «человеком греха», «сыном погибели» (II Фес. 2:3), это совокупный орган, частью которого являются мужчины, женщины, дети, секта, правительство и СМИ, так же как те, кто принадлежит телу Христову, сообществу, которое поклоняется и служит Богу.⁴⁶ Те, кто принад-

лежит Христу, составляют единое тело Христа, одно-единственное совместное тело Христово. Сам Христос есть глава, а те из нас, кто принадлежит Христу – это тело, в котором Он живёт на земле.⁴⁷ Мы заняты Богом, позволяем Ему установить через нас Царствие Его на земле. «Да придет Царствие Твоё [Его]; да будет воля Твоя [Его] и на земле, как на небе» (Матфей 6:10).

Организация Антихриста умышленно сеет ненависть между Богом и Его телом, или храмом, истинными святыми Божьими, и происходит это на всех континентах. Сатана спешит превратить Соединённые Штаты Америки в Четвёртый Рейх, современную нацистскую Германию, которая будет служить антихристовой римской секте и её коррумпированным политическим и псевдорелигиозным союзникам по всему миру. Но Бог, этот Великий Гончар, формирует Своих детей, вразумляя их посредством Святого Духа, чтобы они установили на земле Его Царствие Небесное. Представители антихристовой, коррумпированной политической и псевдорелигиозной системы знают об этом, поэтому они преисполнены ярости и злобы по отношению к Богу. Сатане и его детям известно, что приближается время суда и полного их уничтожения, время, когда они испытают невероятную боль и страдания.⁴⁸

Слово Божье постоянно требует от нас быть начеку. Иисус говорит: «Бодрствуйте!» (Матфей 26:41). Попросите Господа, чтобы Он вошёл в ваше сердце. Будьте усердны, ибо вре-

47 Пс. 117:22, Иоан. 13:13, Деян. 2:36, I Кор. 11:3, Еф. 1:10, 22-23, 2:20-22, 4:15, 5:23, Кол. 1:18, 2:10, 19 48 II Пет. 2:1-2, Откр. 12:3-4, 9-10, 12, 20:1-3, 7-8, 10, 17:8, 19:11-21, 21:8, 27

мя коротко.⁴⁹ Дверь к покаянию тоже почти закрыта. «Неправедный пусть ещё делает неправду; нечистый пусть ещё сквернится; праведный да творит правду ещё, и святой да освящается ещё» (Откровение 22:11).

Вялые, неживые протестанты не вознесутся на Небеса в период скорбей. Господь придёт за Своими святыми сразу же после периода великих скорбей.⁵⁰ Прочитайте Святое Писание сами. Разве вам не известно, что сейчас у нас – именно период скорбей? Или слепые сатанинские вожди лишили и вас зрения и вам эта истина не известна?

Сатана использует Папу Римского, а также его секту, его правительство и его СМИ.⁵¹ А те используют армию Соединённых Штатов для развязывания войн по всему миру. Это последнее численное преимущество Сатаны, его последняя отчаянная попытка са-

49 Мат. 24:22, Лук. 21:28-31, Рим. 13:11, Иак. 5:8, Откр. 3:15-19 50 Мат. 24:7-14, 21-31, I Фес. 4:17-18, Откр. 7:14-17, 20:4 51 Дан. 7:7-8, 11, 19-25, Иоан. 8:44, II Кор. 11:13-15, II Фес. 2:3-12, Откр. 12:9, 13:1-8, 11-18, 16:13-14, 17-18, гл. 17, 19:19-21, 20:8-10



Служитель Христианских Церквей Тони Аламо Х.А.К. распространяет душеспасительную литературу Пастора Аламо - Паррал, Чиуауа, Мексика

Мексика

Перевод с испанского

Дорогой брат Тони Аламо!

Огромное спасибо за то, что прислали мне Ваш материал! Брат, я тружусь в Чиуауа и Гуатемоке, Мексика. Мы раздаём Вашу литературу, и завоёвываем новые души для Христа благодаря ей. Прошу Вас прислать нам дополнительные материалы и молиться за нас. Нам нужны Ваши круглосуточные молитвы, чтобы и мы, подобно Вам, могли провозглашать в округе о Господней работе. Лишь во Христе спасение и жизнь вечная.

Пусть Бог, Господь наш, даст Вам ещё больше, чем уже дал, а главное – здоровье Вам и Вашим близким. «Плод праведника – древо жизни, и мудрый привлекает души» (Притчи 11:30).

Брат Х.А.К.

Чиуауа, Мексика

39 IV Пар. 17:13-20, I Пар. 28:9, Пс. 49:22, Ос. 4:6-9, Мат. 21:44, Лук. 19:27, Иоан. 3:18, 36, Рим. 2:5, II Фес. 1:7-9, Евр. 6:4-8 40 Пс. 9:18, Мат. 3:12, 13:41-42, 49-50, 25:30, 41, 46, II Пет. 2:4-6, 9-12, Иуд. 6-7, Откр. 14:9-11, 20:15, 21:8 41 Иов. 9:12, Откр. 8:7-12, 9:1, 15, 11:15-19, 16:2-4, 8-11, 17-21, 18:8-21, 19:1-3 42 Дан. 2:31-36, 40-45, 7:7-11, 17-27, II Фес. 2:3-10, Откр. 2:20-23, 14:8-11, 16:1-2, 10, 13-20, гл. 17, 18:1-10, 15-19, 24, 19:1-3, 17-21, 20:4, 7-10 43 Пс. 9:18, Прит. 1:22-33, Иез. 24:13-14, Мат. 3:12, 7:13, Лук. 13:1-5, Рим. 1:18-32, 2:4-9, 11, 6:19-23, Евр. 6:8, 10:26-29, II Пет. 2:1-14, Откр. 2:16, 20-23, 3:3, 9:15-21, 16:8-11, 21:8 44 Втор. 28:15, 25, 32-34, 36-37, 41-52, 64-68, 30:1-8, 31:17-18, 32:15-26, 28-31, IV Пар. 24:1-4, 8-16, 18-20, II Пар. 36:5-21, Иер. 5:15-17, 6:22-26, 25:1-11 45 Откр. 12:9, 13:3, 17:1-2, 18:23 46 Дан. 7:23-25, Откр. 13:1-8, 11-18

моутвердиться. Ему хорошо известно, что Господь победил и его, и весь мир. Сатана проиграл. Ему конец. Скоро Сам Всемогущий Бог сожжёт дотла его секту, его правительство, его СМИ, всю мировую систему.⁵²

В Библии сказано, что Бог быстро остановит планы Сатаны, моментально, без предупреждения, покончив с ним самим. «Тать в ночи», «Агнец Божий» вернётся, нанесёт удар и разрушит, уничтожит, сотрёт с лица земли тех, в ком нет Бога (I Фессалоникийцам 5:2, Иоанн 1:29).⁵³ Всем без исключения грешникам и их предводителю, Сатане, пощады не будет. «Зато внезапно придет погибель его, вдруг будет разбит – без исцеления» (Притчи 6:15).

Язвы уже обрушились на нас.⁵⁴ Не слушайте тех, кто пытается обмануть вас. Сейчас – разгар скорбей. Вы не были вознесены, чтобы избежать их, верно? И никогда не сможете избежать, сколько бы ни лгали вам всевозможные лжепророки. Прозрейте же, слепцы! Перестаньте слушать своих слепых вождей. Неужели вам не известно, что в Писании сказано: и они, и вы упадёте в яму, то есть попадёте в Ад, в Геенну Огненную?⁵⁵ Вот уже сорок лет проповедую я это послание. Посмотрите: то, чему учит вас Бог через меня, сегодня находится на расстоянии вытянутой руки от вас.

В Ветхом Завете сказано, что, когда Израиль отказался подчиниться Богу, Бог приказал Вавилону, жестокому царству, вторгнуться в Израиль, одних убить, а других забрать в плен.⁵⁶ Таким было вразумление, полученное от Святого Духа. После того как Царь Израиля Саул ослушался Бога, филистимляне получили от Бога приказ и силы разрушить Израиль и в ожесточённой схватке убить царя Саула и его сыновей.⁵⁷ Таким было вразумление, полученное от Святого Духа. Если какой-то народ отвергает Господа Бога, Мессию, Божье Слово, Божьих людей, тогда неизбежными будут смерть, уничтожение, трагедии.⁵⁸ Это – вразумление от Святого Духа. Вокруг мы видим ужасные трагедии, происходящие

в Израиле и по всему миру. Они также являются внешним проявлением вразумления от Святого Духа, направленным на то, чтобы вы покаяться и поверили в Евангелие.⁵⁹

Как только вы покаетесь и поверите в Евангелие, среда обитания, в которую поместил вас Бог, вне зависимости от продолжительности вашего пребывания в ней, сразу же изменится.⁶⁰ Если вы покаетесь, Бог отгородит вас забором от Сатаны, и тот больше не сможет вам навредить.⁶¹ Все эти трагедии прекратятся, как только люди мира сего примут одного единственного Мессию, которого Бог уже послал в этот мир, чтобы спасти их.⁶²

Евреи, все народы должны прочесть мою книгу «Мессия». В ней приведены сотни предсказаний из Ветхого Завета, которые полностью, не оставляя места ни малейшему сомнению, показывают, что Мессией является Иисус из Назарета. В этой книге приводятся неопровержимые доказательства того, что Мессия, Господь Иисус Христос, уже пришёл в мир, исполнил каждую заповедь, отдал Себя как Спасителя в качестве кровавой искупительной жертвы, принял смерть, был похоронен, ушёл в Ад, восстал из Ада, совершив то, чего прежде никто не делал и никогда не сделает.⁶³ Он восстал из мёртвых и вознёсся на Небеса на облаке на глазах у пятисот свидетелей.⁶⁴ Когда Он восстал из мёртвых, присутствие Святого Духа было таким сильным, что тела многих святых, много лет пролежавших в могилах на местном кладбище, также были воскрешены. Друзья и родственники, хорошо

знавшие их при жизни, видели, как они ходят по городу!⁶⁵

Иисус, вознёсшийся на Небеса, вскоре снова придёт на землю, сразу же после скорбей. «И вдруг, после скорби дней тех, солнце померкнет, и луна не даст света своего, и звёзды спадут с неба, и силы небесные поколеблются; тогда явится знамение Сына Человеческого на небе; и тогда восплачутся все племена земные и увидят Сына Человеческого, грядущего на облаках небесных с силою и славою великою» (Матфей 24:29-30). В это же время Святой Дух воскресит всех, кто когда-либо жил на Земле: некоторым Он подарит вечную жизнь, других обречёт на вечное проклятие.⁶⁶ Вот что сказал Иисус: «...ибо наступает время, в которое все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло – в воскресение осуждения» (Иоанн 5:28-29).

Моя книга «Мессия» содержит более трёхсот предсказаний первого пришествия Христа. Книга опубликована на многих языках, в том числе на русском, китайском, телугу (один из языков Индии), иврите, английском, испанском, французском, итальянском, немецком, японском. Можно быть уверенными, что люди, живущие в Индонезии и Индии, наконец, проснутся, так же как жители Флориды и вообще всего мира. Все они пережили ужасные страдания, вызванные землетрясениями, цунами, ураганами, морями, многими другими бедствиями.

Бог возвеличивает Слово Своё превыше имени Своего.⁶⁷ Чем больше без-

(Продолжение на стр. 6)

59 Втор. 8:2-6, Иов. 5:17-20, 24, 23:10, Пс. 65:10-12, 93:12, 104:7, 16:21, 118:67, 75-76, Прит. 3:11-13, Рим. 8:16-18, 28-29, 35-39, Евр. 12:5-13, Иак. 5:10-11, I Пет. 1:6-7, 9, 5:10, Откр. 3:14-22 60 Лев. 26:40-42, Втор. 4:26-31, 30:1-3, 8-10, Суд. 3:9-11, 15, 30, 4:3, 23-24, 6:7-8, 8:28, 10:10-16, 11:32-33, II Пар. 7:14, Неем. 1:9, Иер. 3:12-14, 19, 18:8, Иез. 11:18-20, 18:21-23, 27-31, 33:10-12, Дан. 4:27, Иоиль 2:12-18, Ион. 3:8-9 61 Пс. 3:4, 9:10, 30:21, 24, 33:16, 18, 20-23, 36:17, 23-24, 28, 32-33, 40:1-4, 45:1, 5, 7, 49:15, 60:4, 7, Ис. 32:1-2, 17-18, 48:18, Иер. 33:6 62 Ис. 12:1-2, Иоан. 3:16, 6:35, 14:27, 16:33, Рим. 5:1, 15:13, 33, Еф. 2:11-20, Кол. 1:20-23, II Фес. 3:16 63 Пс. 15:9-10, Дан. 9:25, Мат. 12:40, 16:4, 21, 20:18-19, 27:50-54, Иоан. 4:25-26, 29, 8:28-29, 17:4, Деян. 2:22-27, 29-36, 3:18, Рим. 1:3-4, 5:6-21, 8:34, I Кор. 15:3-6, II Кор. 5:21, Еф. 1:18-23, Флп. 2:5-11, I Тим. 3:16, Евр. 2:9-10, 14-18, 4:15, 7:24-27, 9:11-18, 22-28, 10:4-14, 12:1-2, I Пет. 1:18-19, Откр. 5:1-10 64 Мар. 16:1-19, Деян. 1:1-11, I Кор. 15:3-6, Еф. 4:8-10, Евр. 9:24 65 Мат. 27:50-53 66 Иов. 19:25-27, Дан. 12:2-3, Мат. 24:30-31, Иоан. 5:28-29, Откр. 11:18, 20:12-15 67 Пс. 137:2

52 Дан. 7:3-12, 17-26, Откр. 2:20-23, 14:9-11, 16:1-14, 17-21, гл. 17, 18:1-10, 15-19, 24, 19:1-3, 17-21, 20:10-15 53 Ис. 13:9-11, Дан. 2:29, 31-35, 40-45, 7:7-11, 17-18, 21-22, 25-27, II Пет. 3:10, Откр. 3:3, 16:15 54 Откр. 6:7-8, 8:5-13, гл. 9, 11:15, 18, 15:1, 6-8, 16:1-12, 17-21 55 Мат. 15:14, гл. 23, Иоан. 3:19, II Тим. 3:1-5, Тит. 1:16, Иак. 4:4, Откр. 22:19 56 IV Цар. 22:16-17, 23:26-27, 24:1-4, 8-16, 18-20, 25:1-11, II Пар. 36:5-8, 21, Иер. 6:19-25, 27:1-11 57 I Цар. 15:1-3, 7-29, 28:4-8, 11, 14-19, 31:1-9 58 Пс. 9:18, 65:3, 5, 7, Прит. 14:34, Ис. 60:12, Иер. 18:7-10, 25:31-33, Соф. 3:6-8

Вирджиния

Желаю, чтобы Всемогущий Бог держал Вас в руках Своих, когда Вы вершите угодные Ему дела. Пастор Аламо, я бы хотел получить Ваши статьи на испанском языке. Я прочитал одну из них, и она произвела на меня сильное впечатление. Впечатляют и информация, содержащаяся в них, и ссылки на Писание. Я извлёк из них много ценного. Поэтому прошу Вас, если это возможно, ежемесячно присылать мне Ваши статьи. Вы себе не представляете, до какой степени они просветлили мои мысли и сердце! В них разъясняется многое из того, к чему я пришёл собственным умом, но Ваша мудрость превосходит мои умственные способности. Да благословит Вас Господь от щедрот Своих!

Дж. А.

Петербург, шт. Вирджиния, США

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ

(Начало см. на стр. 5)

божники, в правительстве и вне его, стараются подавить Слово Божье, имя Христа, Божье имя, Божьих людей, являющихся членами тела Христова, тем чаще скорби и бедствия будут обрушиваться на живущих на земле безбожников, пока Он, наконец, не сожжёт мир вместе со всеми ими, когда «стихии, разгоревшись, разрушатся» (II Петра 3:10).⁶⁸

Неважно, насколько злобными являются Сатана, его секта, его правительство и СМИ: ни Сатана, ни его подручные не смогут победить Бога, потому что гнев Божий – намного сильнее и могущественнее, чем у всех них, вместе взятых!⁶⁹ Они обречены на то, чтобы целую вечность кусать локти из-за своего тупого высокомерия, выразившегося в попытках подавить Бога, Его Слово, Его храм и святых.⁷⁰

Степень их испорченности чрезвычайно велика, это бездонная яма. Как только не называли Ватикан Лютер, Авраам Линкольн, Сэмюэль Морзе, миллионы других людей: шабаш Сатаны, отхожее место Сатаны, бездонная сточная яма.⁷¹ «В ватиканской

иерархии должностные лица, лидеры, их вожди – это как подземный коллектор в большом городе: он собирает всю скверну. Если его остановить для очистки, он распространит повсюду инфекцию и смерть»⁷². Причиной постигших человечество скорбей является моральное разложение, которое эта организация распространила по всей земле. И при этом люди, не желающие прислушаться к слову Божию, удивляются, почему Бог допускает эти беды.

Всё неспасённое человечество обречено на смерть, ибо Ева поверила не Богу, а Сатане.⁷³ Поскольку Ева послушала Сатану, одной из скорбей, на которые мы обречены, является вечная смерть, Ад, постоянные муки в Геенне Огненной. Если же мы покаемся, то хоть мы и умрём, мы будем вечно жить на Небесах с Богом Отцом, Сыном Его Иисусом и Святым Духом.⁷⁴ Они трое – единое целое.⁷⁵ А на Небесах единым целым будут четверо: Бог Отец, Бог Сын, Бог Святой Дух, и Его церковь, невеста Христова, святые.⁷⁶ Мы все станем «одно во Христе Иисусе» (Галатам 3:28).

В наши дни Бог насылает на людей одну язву за другой, и конца этим язвам нет. Бог защитит детей Своих во время великой скорби так же, как Он защитил детей

Израилевых, когда наслал язвы на Египет и разгромил его вместе со всем его войском.⁷⁷ Если вы принадлежите Христу, вам не нужно бояться периода скорбей. Бог защитит вас так же, как защитил еврейских детей в Египте во времена Моисея.⁷⁸ Но чем активнее ваши лжепророки делают свои лжепророчества, тем больше скорбей падёт на мир и на вас лично – если вы один из них.⁷⁹ Это послание, идущее от Господа, сделано не для того, чтобы осудить вас на гибель, а чтобы предупредить вас: сделайте всё, чтобы на вас не обрушился грядущий гнев, который уже каждый день обрушивается на Землю. Если вы не покаетесь, эта судьба постигнет и вас.

Вы уже увидели, что происходит с миром по вине тех, кто живёт в соответствии с их собственными взглядами и мыслями, которые внушил им Сатана посредством Рима, всемирного правительства и СМИ. Вы уверены, что знаете истину, а ведь Иисус сказал: «Я есмь путь [на Небеса], и ИСТИНА, и [вечная] жизнь» (Иоанн 14:6). Тот, кто пытается попасть на Небеса не через Христа – «вор и разбойник», а вору и разбойнику не место в Царстве Божьем (Иоанн 10:1).⁸⁰

(Продолжение на стр. 8)

77 Исх. гл. 7-12, 13:17-22, гл. 14 78 Исх. 8:22, 11:7, Пс. 9:10, 30:21, 24, 40:1-4, 60:4, 96:10, Прит. 14:26, Ис. 59:19, II Фес. 3:3, I Пет. 3:12-13 79 Откр. 14:9-11, 16:1-11, 17-21, 18:1-8 80 Иоан. 10:7-10, 14:6, Деян. 4:12

68 Пс. 49:3-4, Дан. 7:9-10, II Фес. 1:7-8, II Пет. 3:3-7, 10-12, Откр. 6:15-17, гл. 9, 11:15, 18, 15:1, 6-8, 16:1-12, 17-21, 18:1-13, 20:4, 7-10 69 Пс. 2:1-5, 9-12, 20:9-14, 45:7-11, Ис. 34:1-11, 66:15-16, Иер. 10:10, 30:23-24, Наум. 1:2-6, Евр. 12:29, Откр. 2:22-23, 6:1-4, 8, 12-17, 14:9-11, 15:1, 6-8, 16:1-11, 17-21, 17:1, 18:1-11, 15-24, 19:1-3, 17-21, 20:7-15, 21:8 70 Мат. 3:12, 13:41-42, 49-50, 22:11-14, 25:31-33, 41-46, Мар. 3:29, 9:43-48, Лук. 3:17, 16:19-31, Евр. 10:26-27, II Пет. 2:17, Иуд. 5-7, 12-13, Откр. 14:9-11, 19:20, 20:10-15, 21:8 71 *Fifty Years in the Church of Rome* («50 лет в римской церкви»), Чарльз Чиники, гл. 60-61; www.RemnantofGod.org; *History of the Reformation of the Sixteenth Century* («История Реформации: XVI в.»), Ж.А. Мерль д'Обин; *Foreign Conspiracy Against the Liberties of the United States* («Иностранная заговор против американских свобод»), Сэмюэль Морзе, изд-во Крокер и Брюстер, 1835; Letter from John Adams to the President Thomas Jefferson («Письмо Джона Адамса президенту Томасу Джефферсону»); *Vatican Assassins* («Ватиканские заговорщики»), Эрик Фэлпс; *Rome and the Bible* («Рим и Библия»), Дэвид У. Клауд; *Democracy Under Siege* («Демократия в осаде»), К.Т. Уилкок; *The Vatican Exposed* («Правда о Ватикане»), Пол Л. Уильямс; *Behold a Pale Horse* («Смотрите – бледная лошадь»), Уильям Купер 72 *Ferdinando Petruccelli della Gattina, America or Rome, Christ or the Pope* (Фердинандо Петруччелли дела Гаттина, «Америка или Рим, Христос или Папа»), Джон Л. Брандт, с. 378 73 Быт. 2:16-17, гл. 3, Рим. 5:12-18, I Кор. 15:22, 47, II Кор. 11:3, I Тим. 2:12-15 74 Мат. 25:46, Лук. 18:30, Иоан. 3:15, 5:24-25, 29, 10:10, Рим. 2:7, 6:23, II Кор. 6:9, Гал. 6:8, I Иоан. 5:12 75 Быт. 1:1-2, 26, Неем. 9:6, Пс. 32:6-9, Ис. 9:6, Мат. 1:23, 28:18, Иоан. 1:1-3, 10-14, 4:23-24, 8:16, 10:30, 37-38, 12:44-45, 14:6-11, 13, 18, 20, 23, 15:26, 17:21-22, Кол. 2:9-10, I Тим. 3:16, I Иоан. 2:23, 5:7, 20, Откр. 19:13 76 Иоан. 14:6-11, 13, 18, 20, 23, 17:21-22, I Кор. 8:6, Евр. 2:10, I Иоан. 5:7, 20, Откр. 22:16

Гана

Дорогой Пастор!

Приветствую Вас во имя Господа нашего Иисуса Христа! Как поживают Ваши близкие, как дела у Вашей церкви? Надеюсь, у них всё в порядке. Пишу Вам из Ганы, из региона Вольта. Хочу поблагодарить Вас! 16 января 2003 г. я получил от друзей копию Вашей статьи. После прочтения почувствовал непреодолимое желание пойти в церковь и восславить Бога, Создателя нашего. Я сразу же начал ходить в близлежащую церковь. С тех пор я постоянно хожу в церковь, и сейчас это для меня очень серьёзно. Пастор, хочу заверить Вас, что полностью раскаялся, и отвергнув себя, несую свой крест по примеру Иисуса. Я полностью изменил своё негативное отношение к действительности на позитивное.

Благодарю Бога за то, что Вы делаете для нас, отвращая людей от смерти и способствуя обретению ими вечной жизни.

Кроме того, хочу сказать, что спасён я благодаря Вам, уважаемый Пастор. Мне нравится читать Библию, но у меня её нет. Поэтому по Божьей благодати прошу Вас, Пастор: пришлите мне Святую Библию, Библейский Словарь, книгу «Мессия», а также Ваши статьи для распространения среди людей. Прошу Вас оказать мне такую милость и выслать мне всё это. Я буду с нетерпением ждать, когда они придут. Да благословит Бог Вас и Вашу церковь! Аминь. Спасибо! На этом заканчиваю своё письмо. Искренне Ваш, А.Ф.

Регион Вольта, Гана

Куба

Возлюбленный Всемирный Пастор Аламо!

Да благословит Бог многократно Вас и Вашу церковь! Такое счастье было прочитать Ваш новостной бюллетень, который, слава Богу, попал ко мне в руки! Я получила его от одной из сестёр, прихожанок нашей церкви. Он очень мне помог. Ваши произведения поистине вдохновлены Святым Духом, они способствуют более эффективному благовестию. Меня зовут А.Р., я евангелистка, посвятила себя делу благовестия. Прошу Вас помочь мне и прислать статьи на христианские тематику, экземпляры Библии и Вашу книгу «Мессия». Эти материалы помогут нам лучше понять Слово Божье и завоевать души для Господа. Благодарю Бога и Вашу церковь! Пусть Господь и впредь благословляет Вашу церковь! Жду ответа. Ваша сестра во Христе, А.Р.

Гавана, Куба

Это 23-й в серии отрывков из книги Пастора Аламо «Мессия». Продолжение – в следующем выпуске, до окончания книги.

Сообщение о величайшем чуде: свидетельство о

Мессии

Согласно Библейским пророчествам

«О НЁМ все пророки свидетельствуют» (Деяния 10:43).

«В начале книги написано о Мне»

(Псалтирь 39:8, Евреям 10:7).

(В) **Исаия 53** (продолжение)

(5) Вот что сказано в книге Пророка Исаии 53:2 о сверхъестественном рождении Мессии и Его духовном росте: «Ибо Он [Иисус] взошёл (взойдёт) пред Ним [Отцом] как отпрыск и как нежный росток из сухой земли [когда Христос родился, в мире практически отсутствовали духовная мудрость и разумение]». Дух – это то, что поит и кормит тех из нас, кто является духовным человеком, чтобы в нас было больше Бога в произрастании Христа.¹ Христос явился в тёмный мир, не имевший духовной воды и пищи, ступил на совершенно иссохшую землю.² В то время Он был единственным человеком, в котором жил Троиный Бог.³

Рождение Христа было во многом чудесным явлением. Одним из чудес было то, что Его родила дева. Обратите также внимание вот на какой парадокс: Его взросление было одновременно и сверхъестественным, и естественным: «Он будет **расти**» (обычным образом, подобно другим людям), но всё это будет «перед Ним». Иными словами, Мессия будет расти в присутствии Иеговы, в Его жизни, в Его силе, на Его попечении. В этом Он ничем не обязан Своему естественному окружению, ибо Мессия будет словно «нежный росток из сухой земли». «Нежный» означает, что Он будет милостив к миру грешников при условии, что те покаются, и терпелив к ним, если они будут стремиться к духовному росту. Мессия – это драгоценный, здоровый цветок, ибо «нет другого имени под небом, данного человеку, которым надлежало бы нам спастись [кроме имени Иисуса]» (Деяния 4:12). Это делает Его ценнее всех других в этом мире. Поскольку лишь Он даёт жизнь вечную, Он – совершенно здоров и Его рост в то время происходил в окружении постоянной заботы Отца Небесного, перед глазами всего мира. Слава Господу, в этом мире мы имеем свидетельство о Боге во Христе, и слава Господу, что Христос говорит святым Божьим, которые всё ещё живут в этом мире, чтобы и они были

точно таковыми, каким был Он, точным воспроизведением «Семени». Он сказал: «Верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит» (Иоанн 14:12). Потому что Бог во Христе живёт в телах верующих в Него людей. Троиный БОГ по сей день живёт и действует в Своих святых, и будет продолжать это до Своего прихода.

Повторяю: Он взойдёт среди духовной засухи Израиля, в пустыне сухости, греха и неверия, то есть духовной тьмы и сухости.⁴ Но это будет нормальный процесс, и Он «взойдёт». Он не обрушится на мир вдруг, во внезапном блеске дерзания и свершений. Нет, Он преобразуется в соответствии с Божьим законом неспешного, неслышного роста.

Не поразительно ли, как Бог предсказал приход Его в мир и «рост» Его с детских лет, а также духовность Его детства? Смотрите: когда пришёл Мессия, Он был в точности таким, как было предсказано. Мессия НЕ пришёл как сформировавшийся царь во всём Своём царском могуществе и блеске. Всё это оставлено на Его второе пришествие.

Вот что сказано в Новом Завете о ребёнке-Иисусе: «Младенец же возрастал и укреплялся Духом, исполняясь премудрости, и благодать [то есть сила, жизнь] Божия была на Нём» (Лука 2:40).

(6) **Окружавшие Мессию люди не были в состоянии понять Его истинное величие, как предсказал Исаия 53:2:** «... Нет в Нём ни вида, ни величия, и мы видели Его, и не было в Нём вида, который привлекал бы нас к Нему». Когда Мессия пришёл, люди, ожидавшие могущественного царя и политического реформатора, разочаровались в Нём. Люди не увидели Его красоты – красоты святости. Не поняли они и цели Его прихода. Он не соответствовал мирскому идеалу. Не поняв пророчеств, люди не нашли в слугителе Иеговы ничего такого, что очаровало или привлекло бы их. Действия Мессии во время Его первого пришествия, направленные на то, чтобы сделать душу Его «жертвой за грех», были чужды представлениям людей о том, каким должен

быть Мессия. Вот почему (7) «ОН БЫЛ ПРЕЗРЕН и УМАЛЁН пред людьми». **Исаия 53:3:** «Он был презрен и умалён пред людьми, муж скорбей и изведавший горе, и мы отвращали от Него лице своё; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его». Выражение «презрен пред людьми» также означает быть отвергнутым высокопоставленными людьми. То есть рядом с Ним было мало людей, занимавших высокое положение, мало «важных» людей, мало людей значительных, которые поддерживали бы своим авторитетом Христа и Его план действий. Вот какой была жизнь Иисуса Христа. Вот как об этом говорится в Новом Завете. Фарисеи обратились к слугителям (определённым чиновникам) с такими словами: «Неужели и вы прельстились? Уверовал ли в Него кто из начальников, или из фарисеев?» (Иоанн 7:47-48, см. контекст).

Кто, кроме Бога бесконечного, знающего конец с самого начала, осмелился бы сделать подобное предсказание, в котором у Мессии не будет поддержки правящего класса? **Но история полностью подтвердила истинность этого предсказания.**

(8) **Мессия будет известен как МУЖ СКОРБЕЙ, понёсший наказание Божье, как сказано в Исаия 53:3-4:** «Муж скорбей и изведавший горе, и мы отвращали от Него лице своё... Мы думали, что Он был поражаем, наказуем и уничижён Богом». Здесь подчёркивается то, что в действительности и произойдёт: Мессия будет человеком, преисполненным всевозможных скорбей. Иисус проникся скорбями людей, не только когда, в сочувствии Своём, взял на себя людские грехи, но также когда Его старания благословить людей были отвергнуты. Огромной была скорбь Его, когда люди отвергли Его и продолжали вести жизнь заблудших и осуждённых. Скорбь Его усилилась, когда высокопоставленные люди отвернулись, спрятали от Него лица свои.⁵ Вместо того, чтобы почитать Его личностью высшей ценности, они «не почитали Его», считая Его «ничем»! «Пришёл к своим, и свои Его не приняли» (Иоанн 1:11).

Но хуже всего то, что люди полагали, будто Он «наказан Богом». Они не понимали, что Он пострадал, чтобы искупить их, позволил превратить Себя «в проклятьё», чтобы спасти тех, за кого Он пострадал. «Христос искупил нас от клятвы закона, сделавшись за нас клятвою (проклятьём) (ибо написано: проклят всяк, висящий на древе)» (Гал. 3:13, Втор. 21:23). *Продолжение – в следующем бюллетене.*

1 Пс. 35:8-10, 45:5, Ис. 12:3, 44:3-5, 55:1, Иер. 17:13, Иез. 47:1-12, Иоан. 6:35, 7:37-39, 10:9, Откр. 21:6, 22:1-2, 17 2 Пс. 106:35-37, Ис. 32:2-3, 44:2-4, Ос. 10:12 3 Мар. 1:18-20, 23, 9:2-8, 12:18, 28, 15:30-31, Лук. 2:40, 4:1, 5:24, Иоан. 1:4, 14, 16, 3:15-16, 34-36, 5:25-26, 6:33, 35, 47, 63, 10:30, 37-38, 11:25-26, 14:6, 8-11, Деян. 10:38, Рим. 8:29 4 Мат. 12:43, Лук. 11:24 5 Мар. 27:24, Иоан. 3:1-2, Лук. 2:40, 4:1, 5:24, John 1:4, 14, 16, 3:15-16, 34-36, 5:25-26, 6:33, 35, 47, 63, 10:30, 37-38, 11:25-26, 14:6, 8-11, Acts 10:38, Rom. 8:29

ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЕ

(Начало см. на стр. 6)

Ситуация не будет улучшаться. Наоборот, как говорит Слово Божье, она будет становиться все хуже и хуже.⁸¹ Вы можете избежать всех ужасов и кошмаров, которые обрушились на землю (и это – лишь «начало скорбей»), если немедленно покаетесь (Матфей 24:8).⁸² Выбросьте из головы все сатанинские идеи и представления, которые вам вбивает в голову мировая система. Ради своего собственного же блага преклоните колени прямо сейчас и попросите Иисуса войти в ваше сердце. А для этого – произнесите эту молитву:

ГОСПОДЬ мой и БОГ мой, помилуй мою грешную душу.⁸³ Я верую, что ИИСУС ХРИСТОС – СЫН БОГА живого.⁸⁴ Я верую, что ОН умер на кресте и пролил кровь СВОЮ драгоценную ради прощения всех совершенных мною грехов.⁸⁵ Я верую, что БОГ воскресил ИИСУСА из мёртвых силою СВЯТОГО ДУХА,⁸⁶ и что ныне ОН восседает по правую руку БОГА и слышит моё исповедание грехов и эту молитву.⁸⁷ Я открываю дверь сердца моего и прошу ТЕБЯ войти в него, ГОСПОДЬ ИИСУС.⁸⁸ Омой все мои отвратительные грехи драгоценной кровью, которую ТЫ пролил за меня на Голгофском кресте.⁸⁹ ТЫ не отвергнешь меня, ГОСПОДЬ ИИСУС,

ТЫ простишь мои грехи и спасёшь мою душу. Я знаю это, потому что так говорит Библия, ТВОЁ СЛОВО.⁹⁰ В СЛОВЕ ТВОЁМ сказано, что ТЫ никого не изгонишь вон, а значит, и меня.⁹¹ Поэтому я знаю, что ТЫ услышал меня, и знаю, что ТЫ ответил мне. Я знаю, что я спасён.⁹² Благодарю ТЕБЯ, ГОСПОДЬ ИИСУС, за спасение моей души. Моя благодарность будет выражаться в том, что я буду исполнять ТВОИ заповеди и не буду продолжать грешить.⁹³

ИИСУС сказал, что, приняв спасение, мы должны креститься полным погружением в воду во имя ОТЦА, СЫНА и СВЯТОГО ДУХА.⁹⁴ Изучайте Библию в Синодальном переводе и поступайте в соответствии с тем, что там сказано, в своё благо и во благо окружающих.⁹⁵

Теперь ХРИСТОС и БОГ ОТЕЦ живут в вас через посредство СВЯТОГО ДУХА. Но вы можете ещё больше приобщиться к БОЖЕСТВЕННОМУ началу. Чем дольше БОЖЕСТВЕННОЕ начало пребывает в вас, тем легче вам будет противостоять соблазнам, которые легко увели много миллионов христиан от спасения. Молитесь за крещение в ДУХЕ СВЯТОМ. Если хотите больше узнать о крещении в ДУХЕ СВЯТОМ и больше приобщиться к БОЖЕСТВЕННОМУ началу, обращайтесь к нам за христианской литературой или звони-

те нам. Ибо без святости никто не увидит БОГА (Евреям 12:14).

ГОСПОДЬ хочет, чтобы вы рассказывали о своём спасении другим. Вы можете стать распространителем евангельской литературы Пастора Тони Аламо. Мы пришлём вам её бесплатно. Чтобы узнать подробности, напишите нам по электронной почте или позвоните. Расскажите об этой возможности другим.

Если вы искренне хотите, чтобы люди в мире спаслись, как заповедовал ИИСУС, не обкрадывайте БОГА, лишая ЕГО десятин и приношений. БОГ говорит: «Можно ли человеку обкрадывать БОГА? А вы обкрадываете МЕНЯ. Скажете: ‘чем обкрадываем мы Тебя?’ Десятиною и приношениями. Проклятием вы прокляты, потому что вы – весь народ – [и весь этот мир] – обкрадываете МЕНЯ. Принесите все десятины [«десятина» – это 10% вашего дохода] в дом хранилища, чтобы в доме МОЁМ [имеются в виду спасённые души] была пища [духовная пища], и хотя бы в этом испытайте МЕНЯ, говорит ГОСПОДЬ САВАОФ: не открою ли Я для вас отверстий небесных и не изолью ли на вас благословения до избытка? Я для вас запрещаю пожирающим истреблять у вас плоды земные, и виноградная лоза на поле у вас не лишится плодов своих, говорит ГОСПОДЬ САВАОФ. И блаженными называть будут вас все народы, потому что вы будете землёю вожделенною, говорит ГОСПОДЬ САВАОФ» (Малахия 3:8-12).

81 Мат. 24:21-22, II Тим. 3:13, Откр. 8:7-12, 9:1-11, 13:19, 16:2-4, 8-14, 17-21 82 II Пар. 7:14, Пс. 33:19, Прит. 1:22-23, 28:13, Ис. 55:6-7, Иер. 3:12-14, 7:5-7, 26:13, Иез. 18:21-23, 30-32 83 Пс. 50:7, Рим. 3:10-12, 23 84 Мат. 26:63-64, 27:54, Лук. 1:30-33, Иоан. 9:35-37, Рим. 1:3-4 85 Деян. 4:12, 20:28, Рим. 3:25, I Иоан. 1:7, Откр. 5:9 86 Пс. 15:9-10, Мат. 28:5-7, Мар. 16:9, 12, 14, Иоан. 2:19, 21, 10:17-18, 11:25, Деян. 2:24, 3:15, Еф. 8:11, I Кор. 15:3-7 87 Лук. 22:69, Деян. 2:25-36, Евр. 10:12-13 88 I Кор. 3:16, Откр. 3:20 89 Еф. 2:13-22, Евр. 9:22, 13:12, 20-21, I Иоан. 1:7, Откр. 1:5, 7:14 90 Мат. 26:28, Деян. 2:21, 4:12, Еф. 1:7, Кол. 1:14 91 Мат. 21:22, Иоан. 6:35, 37-40, Рим. 10:13 92 Евр. 11:6 93 Иоан. 5:14, 8:11, Рим. 6:4, I Кор. 15:10, Откр. 7:14, 22:14 94 Мат. 28:18-20, Иоан. 3:5, Деян. 2:38, 19:3-5 95 Втор. 4:29, 13:4, 26:16, Ис. Нав. 1:8, 22:5, 2 Тим. 2:15, 3:14-17, Иак. 1:22-25, Откр. 3:18

Свяжитесь с нами, чтобы получить подробную информацию о нашей литературе по другим интересным темам.

**Tony Alamo, World Pastor, Tony Alamo Christian Ministries Worldwide • P.O. Box 2948, Hollywood, CA 90078 USA
Линия круглосуточной молитвы и связи: +1(661) 252-5686 • Факс +1(661) 252-4362
www.alamoministries.com • taoffice@alamoministries.com**

Всемирное служение Тони Аламо (Tony Alamo Christian Ministries Worldwide) обеспечит жильём и всем необходимым тех, кто находится в США и искренне желает служить ГОСПОДУ всем сердцем, душой, разумением и крепостью.

**Богослужения проводятся каждый вечер в 8 часов, а по воскресеньям в 3 часа дня и 8 часов вечера в церкви Лос-Анджелеса по адресу:
13136 Sierra Hwy., Santa Clarita, CA 91390, (661) 251-9424**

Организована бесплатная доставка на богослужение и обратно. Остановка автобуса – на углу бульвара Hollywood и проспекта Highland в Голливуде, штат Калифорния, каждый вечер в 6.30, по воскресеньям в 1.30 дня и вечером в 6.30.

Богослужения проводятся в Нью-Йорке каждый вторник в 8 часов вечера и в других местах каждый вечер. Информация по телефону +1(908) 937-5723. ПОСЛЕ КАЖДОГО БОГОСЛУЖЕНИЯ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ПИТАНИЕ.

Закажите книгу пастора Аламо «Мессия», в которой рассказывается о том, как Ветхий Завет предсказывает явление Христа в 333 пророчествах.

Станьте тружеником на ниве Божьей, распространяя литературу Тони Аламо.

Вся литература и аудио-проповеди предоставляются бесплатно, включая доставку.

Если кто-то пытается продать вам эту литературу, просьба сообщить нам по бесплатному телефону +1(661) 252-5686.

В ЭТОЙ ЛИТЕРАТУРЕ ИЗЛАГАЕТСЯ ИСТИНА О БОЖЬЕМ ЗАМЫСЛЕ СПАСЕНИЯ (Деян. 4:12).

НЕ ВЫБРАСЫВАЙТЕ ЕЁ. ПРОЧИТАВ, ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ КОМУ-НИБУДЬ ДРУГОМУ.

Мы призываем и поощряем тех, кто проживает в других странах, переводить эту литературу на ваши родные языки. При переиздании просьба указывать сведения об авторском праве и регистрации:

© АПРЕЛЬ 2005 Г. ВСЕ ПРАВА СОХРАНЕНЫ. ВСЕМИРНЫЙ ПАСТОР ТОНИ АЛАМО ® ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В АПРЕЛЕ 2005 Г.

RUSSIAN—VOLUME 05900—EARTHQUAKE